

热得快在烧水,一旁工人已熟睡

68家老总被约谈“看危险画面”

星报讯(张广军 记者 徐涛)“热得快在皮桶中烧水,一旁的工人已经熟睡”,“现场负责人拎着多个热得快走在检查人员后面”,在近日合肥市建筑事务管理处对68家企业负责人的一场约谈会上,这一幅幅触目惊心的PPT画面被反复播放。据悉,截止到目前,该市已下发整改通知290份,发现并消除消防安全隐患909个。

近日,合肥市建筑事务管理处召开建设工程生活区、办公区及二次装饰消防安

全检查企业负责人集体约谈会,对前期检查情况进行通报,并对检查中存在一定安全隐患的企业负责人进行了集体约谈。68家企业负责人参加了约谈。

“热得快在皮桶中烧水,一旁的工人已经熟睡”,“悬挂灯泡的木板已被熏烤出半个灯泡大的黑洞”,在此次约谈会上,一幅幅触目惊心的PPT画面被反复展现。合肥市城乡建委副主任王道荣告诫各企业负责人,消防安全事关人的生命,也关系

到企业的发展。必须以“上海11.15大火”事件为鉴,立即将发现的问题整改到位,把存在的安全隐患全部消灭掉。

据了解,自该委11月22日召开消防安全检查工作动员会以来,该市建筑事务管理处成立9个检查组,对合肥全市建设工程办公区、生活区及二次装饰工程进行了全面检查。截至日前,共检查项目268个,涉及744个单位,下发整改通知290份,发现并消除消防安全隐患909个。

严查“三车”

计件工资不得超总额30%

星报讯(陶陈 记者 刘元媛)记者从合肥市人社局获悉,为消除“三车”安全隐患,近期,合肥市人社部门将加强“三车”企业劳动用工管理并实施更加严厉的监管措施。各县、区(开发区)劳动监察机构将在全市范围内开展专项执法检查,重点围绕杜绝驾驶员超时加班和计件工资不得超过驾驶员工资总额30%的规定开展检查。

合肥奶牛业

获301.5万补贴

星报讯(记者 王松青)记者昨天从合肥市畜牧水产局获悉,省农委与省财政厅组成的联合验收组对该市申报的2009年7月1日至2009年12月31日期间引进迁入奶牛的4家奶牛场以及23家新建扩建存栏150头以上奶牛场开展了实地验收,并进行了公示。省财政厅对公示无异议的奶牛场拨付301.5万元奶牛补贴专项资金。

创业项目赛

以后每年都要办

星报讯(王梅 记者 刘元媛)“利用长稻麦秸秆栽培食用菌项目既结合合肥实情,节能环保,又体现投资少、收益高,是适合初始创业者选择的好项目……”这是日前在合肥举办的首届“挑战杯”创业项目征集大赛决赛现场,评委专家们对参赛项目的精彩点评。此次大赛共评选出25个获奖项目。

据悉,建立创业项目库是合肥争创国家级创业型城市的一项重要举措,也是今年该市“创业促进年”活动的一项重要内容。此次参赛的创业“点子”特点是投资小、见效快、市场发展前景好、带动就业人数多等。今后,创业项目征集大赛每年举办一次。

农业“打假”

挽回经济损失千万元

星报讯(经德武 记者 俞宝强)今年以来,合肥市农委开展农业综合执法,组织实施了以春、夏、秋三季农资打假,种子执法年,农药监管年为主的“为农护农”执法行动。据统计,今年合肥市共查获假冒伪劣农资6万余公斤,货值90万元,为农民挽回经济损失1100万元。全市没有发生一起重大农资安全事件,没有发生一起因农资安全而引发的较大规模农民上访事件。

“人造太阳”

从此有了“体温计”

星报讯(邓九安 记者 任金如)我国新一代的“人造太阳”终于有了自己的“体温计”。昨日,记者从中科院合肥物质研究院等离子体所了解到,国际公认的最为准确的电子温度和密度诊断系统——汤姆逊散射诊断系统在新一代“人造太阳”实验装置 EAST 成功建成并调试运行。这也意味着“人造太阳”内部到底有多温暖,将能直接测量出来。



应届生求职遇“冷”

昨日,省城合肥的一场大型招聘会吸引了众多求职者前来应聘。高校应届毕业生成为此次求职主力军,逾8成求职者均是尚未走出校门的大学毕业生。而当日招聘企业纷纷设置“工作经验”的就业门槛。不仅给应届生的求职热情泼了冷水,也给毕业生求职增加了不少阻力。记者 王婧莹 文/图

你对我刻薄? 我盗你钱财

两青年报复老板最终落得财空人后悔

星报讯(李健 记者 宋才华)近日,合肥市瑶海区人民检察院受理了两起店铺失窃案。但经调查,这两起盗窃案的实施人都是商铺的内部工作人员,而盗窃的原因也仅仅是为了报复老板平日的刻薄。

老板刚出门 雇员便盗钱

胡女士是某服装城商贸店老板。平日因生意红火,便招聘了一个女孩丁某为其打理店铺。

2010年9月21日上午8时许,胡女士像往常一样来到自己的店铺,丁某也按时来到店内打扫卫生。这时,胡女士三四岁的女儿闹着要去卫生间,胡女士就抱着女儿离开店铺。再回到店内,却发现收银台

抽屉里的现金少了2000元。

胡女士离开店时只有丁某一人在店内打扫卫生,胡女士便质问丁某是否私自拿钱,然而丁某却一心只想报复老板的刻薄,便矢口否认。最终胡女士报警,两名民警从丁某的身上搜出了失窃的2000元,丁某被捕。

怕女友面前丢脸 偷钱拒不认

青年蔡某是某婚纱店的工作人员,与店内的化妆师正处于恋爱阶段。

2010年11月3日14时许,蔡某独自一人留在婚纱店内,当他上厕所经过数码部办公室时,他想起他们店的收入全放在数码部办公桌的抽屉里。因为蔡某前段时

间借朋友车练车时出了点事故,维修费需要1000多元钱,蔡某正为钱发愁。又觉得老板平日对自己在奖金和工资待遇方面很抠门,蔡某拿出钥匙,将抽屉打开,取走了2100元钱。

老板发现丢钱后,便将店内所有工作人员集中起来质问。蔡某自认为做得很隐秘,而且女友跟他在同一个店内上班,绝不能让她知道。蔡某便一直否认自己盗窃财物的事实。最终老板报警,在警方的教育下,蔡某交待了自己的犯罪事实。

据了解,丁某和蔡某,均系90后的年轻人,目前二人已由瑶海区人民检察院以盗窃罪移送法院起诉。

椅角突然断裂 女孩摔断门牙

医生建议:或可进行自体牙移植

星报讯(张婷婷 记者 王松青)“医生,我这颗牙能接回去吗?”昨日下午,一名女学生急匆匆地来到合肥市口腔医院颌面外科诊室。

这位女孩名叫小兰,是合肥一所高校的研究生。据陪同来的同学介绍,当天下午,小兰正在实验室处理工作,突然小兰坐的椅子右前腿断裂,歪在一边。大家赶紧将小兰扶起来,虽然没有受伤,但小

兰的门牙刚好磕到了桌沿上缺了一大块。一阵寻找之后,脱落的牙齿找到了。

陈医生仔细检查后很遗憾地告诉小兰,她带来的断牙已经没有用了,“不仅如此,剩下的牙根,还得拔除,另外安装颗‘牙’才行”。在拍片检查时,发现小兰有颗需要拔除的埋伏智齿形态完好。陈医生建议,可以把埋伏智齿移植到断牙处,一举两得。这样,不用做烤瓷牙,而且自

体牙移植的费用不到烤瓷牙的十分之一,只需一个月左右的时间移植牙就会长好。

医生提醒,如果因为磕碰导致整颗牙齿脱离,在牙体完好情况下,可以将脱下的牙齿含在嘴里或放在自来水、牛奶之类液体中保持湿润,及时赶赴医院或许有机会进行原位回植。如果牙齿从根部断裂,如果有可取的多余牙(比如智齿、埋伏牙),可以进行自体牙移植,就像小兰一样。